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Datum  
 
10-6-2024 

 Duur 
 
20:00 – 22:00 

Aanwezigen 
Bestuur: 
Emilie van der Heijden 
Cor Thijssen 
Joris Jans 
Leden: 
Chris Heesemans 
Eric Botden 
Jeanette Verstraaten 
Henny van Daal 
Wiljan Laarakkers 

Gasten: 
Willy Hendriks 
Willem Engbers 
Tiny Strik 
Harry Laurant 
Jan Mulder 
 
Afwezigen: 
Peter Honig 
Marieke Henst-Willems 
 

Locatie 
 
De Elsenhof 
 

Voorzitter 
 
Emilie 
 

Reden voor vergadering 
 
Algemene vergadering 
 

Nr. Besproken / afgesproken onderwerpen 

 Agenda 
1. Opening 
2. Notulen vorige vergadering 
3. Mededelingen, in- en uitgaande stukken  
4. Werkgroepen  
5. WVNTTK 
6. Rondvraag 
7. Sluiting 
 

1 Opening 

• Emilie opent de vergadering  
 

2 Gasten 
Gemeente Land van Cuijk: Willy Hendriks, Willem Engbers en Tiny Strik 
Projectgroep Verkeer: Harry Laurant en Jan Mulder 

 

3 Notulen vorige vergadering  

• Actielijst is niet doorgenomen.  
 

4 

 

Bezoek  

• Willy Hendriks-van Haren: Gebiedswethouder voor Sint Anthonis, Ledeacker, Haps, 
Stevensbeek en Sambeek 

• Tiny Strik: Gebiedsmakelaar 

• Willem Engbers contactfunctionaris WDR en verenigingen 
Gezamenlijk worden de verwachtingen van het overleg op elkaar afgestemd. 
 
Mobiliteitsvisie algemeen  
Harry heeft contact gehad met Antoinette Maas over de mobiliteitsvisie. 
Willy geeft aan dat de mobiliteitsvisie zeer serieus bekeken wordt en dat er nu meer aandacht is 
voor de gevolgen voor mobiliteit bij nieuwbouw. 
Jan Mulder; vraagt of het onderzoek nog plaats moet vinden; Willy geeft aan dat dat volgens haar zo 
is.   
Harry is bij de participatiebijeenkomst geweest en heeft begrepen dat het in de raad besproken zou 
worden en besluitvorming op 19 sept 2024 plaatsvindt. Harry vraagt of de werkgroep/dorpsraad nog 
invloed kan uitoefenen. Willy gaat het navragen. Ook zal zij navragen voor de uitvoering.  
Wiljan was ook bij deze participatiebijeenkomst aanwezig.  
Emilie geeft aan dat Rick Ebbing noemde dat de Gemeente Boxmeer een geoormerkt bedrag 
gereserveerd heeft voor de oplossing van deverkeersproblematiek vanaf Sambeekseweg en 
Grotestraat. 
Communicatie: afgesproken is dat werkgroep direct met de gemeente contact kan opnemen met een 
cc aan Dorpsraad_Sambeek@hotmail.com. 
  
Grotestraat (WIU lijst 175, 177, 180, 182, 183)   
Werkgroep o.l.v. Harry Laurant wil graag een veilige en toekomstbestendige oplossing voor de 
verkeerssituatie op Grotestraat, Zandsteeg en Maasstraat.   

mailto:Dorpsraad_Sambeek@hotmail.com
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Welke acties voert de Gemeente uit om de situatie te verbeteren en wat kan de rol van dorpsraad 
zijn?   
Fietspad tegenover Lindeboom. Gevaarlijke situatie door versmalling haag en schuine ligging. 
Morgen komen enkele vertegenwoordigers van de gemeente ter plekke kijken. Cor en Emilie zullen 
daarbij aanwezig zijn.  
  
Buskensweg / Zandsteeg (WIU lijst 176)   
Projectonwikkelaar Bardoel heeft op 9-okt-2023 in de Elsenhof zijn plannen toegelicht voor de 
bouwplannen aan de Zandsteeg/Buskensweg.   
Wat is de status van de plannen, tijdlijn en visie op verkeerssituatie?    
Willy: principeverzoek is besproken met wethouder van Vught. Willy zal navragen en aan dorpsraad 
terugkoppelen.  
Emilie; wat kunnen we verwachten? Willy: bij een principe verzoek wordt alleen met de aanvrager 
afgestemd.  
 
Uijen projecten: Catharinaklooster; oude industrieterrein Uyen/ Urlingveldje (WIU lijst 178)   
Wat is de status van de plannen en tijdlijn?  
Willy: bezwaar loopt bij de Raad van Staten. Na de bouwvak wordt gestart met het woonrijp maken. 
(Geen) medewerking van bezwaarmakers kan vertragend werken.  
Willy geeft aan dat vorige week het Industrieterrein samen met 3de trapveld in commissie besproken 
is: één persoon maakt bezwaar. Willy geeft aan dat niet bekend is wie de bezwaarmaker is. Als de 
bezwaarmaker bekend is bij de dorpsraad kan de dorpsraad eventueel bemiddelen. Cor geeft aan 
dat Wiljan en hij de bezwaarmaker kennen en de dorpsraad voorzichtig is om eventuele problemen 
te voorkomen. Henny geeft aan dat de buurtbewoners door Uyen goed op de hoogte gehouden 
worden. Bespreking a.s. donderdag in de raad waar een stemverklaring komt. In principe zijn de 
plannen akkoord door de raad en kan door. Willy zal de dorpsraad op de hoogte brengen van de 
stemverklaring. 
 
Kapel    
Bij aankoop Carharinaklooster door gemeente rond 2010 is een Lourdesgrot in Catharinatuin door 
gemeente opgeruimd zonder enig overleg met Sambeek. Verscheidene inwoners zouden graag 
liefst een grot maar minimaal een Mariakapelletje weer terug willen in deze tuin. Welke 
mogelijkheden ziet de gemeente hierin? (ook financieel).   
Emilie: Lourdesgrot is verdwenen, Eric heeft plannen gemaakt. Emilie vraagt welke bijdrage de 
gemeente kan doen. Willy geeft aan dat de gemeente er geen geld voor heeft. Als de dorpsraad een 
officieel antwoord wil krijgen, dan kan de dorpsraad een officiële aanvraag doen. Cor geeft aan dat 
grot in 2010 gesloopt is toen het klooster gesloopt zou worden. Eric geeft aan hoe het verlopen is, 
volgens Erik in 2015 gesloopt. Willy geeft aan dat zij het voor het eerst hoort; aanvraag kan met 
offerte naar college van B&W. Jeanette vraagt of er nog foto's zijn van indertijd. Cor en Willy geven 
beiden aan dat verwantschap aan religie niet helpt. Een bezinningsplek i.p.v. een kapelletje is een 
betere woordkeuze. 
 
Reünie gedecoreerden    
Rond 29 gedecoreerden woonachtig in Sambeek werden voorheen jaarlijks uitgenodigd ten 
gemeentehuize met Koningsdag. Sinds de samenvoeging is hier geen ruimte en aandacht meer 
voor. Enkele gedecoreerden hebben nu het plan opgepakt om op koningsdag voor deze 
gedecoreerden een eigen middag te bezorgen die passend is op deze dag. Is hier ruimte te creëren 
bij de gemeente voor een financiële ondersteuning en mogelijk dit idee verder uit te rollen in huidige 
gemeente?   
Willy geeft aan dat Kees Kroef het ook met haar heeft besproken. Het kabinet gaat er over en 
bekeken wordt of een bijdrage gedaan kan worden. Willem zegt dat hij gehoord heeft dat er geen 
budget beschikbaar. AVG-wetgeving is ook belangrijk, gemeente stuurt, op aanvraag van de 
dorpsraad, uitnodigingen naar de decoreerden. Willy gaat het morgen in de rondvraag voorleggen. 
Uit Overloon is ook een verzoek gekomen. Willy geeft aan dat de gemeente een tekort heeft van 11 
miljoen in 2025 en 29 miljoen jaar daarop.  Willy gaat er van uit dat er meer dan 1000 personen 
gedecoreerd zijn in gemeente LvC.  
  
Willy komt samen met de Burgemeester naar de opening van MFA  
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Cor: nog 1 vraag over 80 jaar vrijheid: Willy zegt dat we ons moeten melden bij het kabinet  
 
Maasheggengebied beleid (WIU lijst 178)   
Aanvullende vragen:   
Wat is de rol van de gemeente en wat zijn de concrete plannen? Bijvoorbeeld nevengeulen   
Zorgpunt: wat als boeren stoppen met landbouw?   
Emilie: wie heeft dan de onderhoudsplicht; Willy zegt dat er een Maasheggenteam bestaat en Rob 
Setz meer kan vertellen. Rob gaat eind dit jaar met pensioen en de dorpsraad kan hem direct over 
alle vragen benaderen. Eric verteld over de plannen van Maasheggen team. Jeanette geeft aan dat 
zij het niet op de lijst van Unesco van werelderfgoed gevonden heeft. Staat wel op Maasheggen – 
Wikipedia: Op 25 juli 2018 wees UNESCO het Maasheggengebied aan als biosfeerreservaat, 
waardoor het gebied op financiële steun van UNESCO kan rekenen.  
 
Bestemming Elsenhof: op 31-12-24 wordt Elsenhof overgedragen aan de gemeente   
Welke oplossingsrichtingen zijn voor de locaties?   
Is woonhofje een mogelijkheid?   
Hoe ontstaat besluitvorming en wat is de tijdlijn?    
Inmiddels mail ontvangen: daan.eekers@landvancuijk.nl: dinsdag 14 mei 2024 15:53: RE: Z2023-
00007282 Torenstraat 52 te Sambeek [Dorpshuis]   
Willy: er is nog niets over besloten: MFA valt onder Willy, als MFA in gebruik wordt genomen dan 
geeft zij het aan een collega.   
Emilie vraagt wat we kunnen doen: Willy: dorpsraad kan nu al contact opnemen met Daan Eekers. 
Cor leest de mail van Daan Eekers “Er s gebleken dat de vrijkomende locatie kan worden 
meegenomen in de ontwikkelingen van de woonzorgvisie”. 
Willy doet ook zorg; we kunnen een inventarisatie doen wie concreet iets ziet in de mogelijkheden op 
de locatie van de Elsenhof. 
 
Containers tegenover Bolster (WIU lijst 179)   
Zie brief bewoners: jjsd.verstraaten@gmail.com: donderdag 16 mei 2024 18:50: Containerplaats – 
glasbak   
Welke mogelijkheden ziet de gemeente? 
Jeanette geeft aan dat kleding en continentiecontainer erg lelijk is; lijkt wel een kleine milieustraat. 
De verkeerssituatie is niet veilig. Willy geeft aan dat bewoners brief moeten sturen, Willy zal het met 
Solez bespreken.  
Emilie geeft aan dat Willem noemde dat de bewoners een brief kunnen sturen met voorstel voor 
alternatief. Tiny: mail kan het beste naar gemeente@landvancuijk.nl gestuurd worden zodat het 
officieel geregistreerd wordt; kopie aan afval@landvancuijk.nl. Tiny en Willem kunnen zien bij wie 
een mail in behandeling is.  
Chris geeft aan dat Kusters en zijn direct leidinggevende niet terugbellen.  
Tiny; bij een voorstel altijd de bewoners een het alternatief laten formuleren.  
 
WIU lijst 181 Dorps Entrees:  
Antwoord: "De plannen zijn destijds in samenspraak en samenwerking met de DR uitgevoerd. De 
gemeente controleert of de uitgevoerde plannen buiten zichtbaar zijn en herstellen eventuele 
gebreken."; We hebben een andere herinnering.   
Chris geeft aan dat hij gebeld heeft met gemeente over de werkzaamheden in Sambeek; en weer 
niet is teruggebeld. Willy gaat het uitzoeken en laat het weten.  
 
Emilie vraagt over nog punten zijn:  

• Wiljan vindt dat de punten te weinig beantwoord zijn.  

• Jeanette geeft aan andere dorpen mooie aanpassingen zijn gemaakt (Overloon, Beugen, 
Groeningen) en dat het in Sambeek nog steeds bedroevend is. M.n. de rabat stroken zijn slecht 
begaanbaar.  

• Emilie geeft aan dat het gereserveerde bedrag voldoende reden moet zijn om het Sambeek 
hoger op de lijst te zetten.  

• Wiljan vraagt naar de meerwaarde WDR als bewoners zelf naar de gemeente kunnen gaan. 
Willy geeft het belang van WDR als gesprekspartner aan en adviseert om te herhalen wat je als 

https://nl.wikipedia.org/wiki/Maasheggen
https://nl.wikipedia.org/wiki/Maasheggen
mailto:afval@landvancuijk.nl


 

  Pagina 4 van 4 

 

dorpsraad belangrijk vindt. Als WDR iets aanvraagt gaat de gemeente serieuzer bekijken dan 
dat bewoners dat doen.   

• Emilie geeft aan dat zij benieuwd is naar de terugkoppeling van de punten van deze 
vergadering.  
 

5 Werkgroepen 
 
Werkgroep Groen: 

• Chris is ontevreden over het groen aan Pastoor de Vochtplein en heeft discussie met de 
organisatie van de Lindefeesten 

 
Werkgroep Verkeer / Werk in Uitvoering: 

• WIU punt van vergadering: deze maand geen nieuw punt 

• Update Projectgroep Grotestraat: 
 

Werkgroep Openbare voorzieningen, wonen en buitengebied: 

• MFA. 
 

Werkgroep Kermis: 

• Kermis is van vrijdag 23 t/m maandag 26 augustus  

• Op de vergadering van 8 juli wordt iemand van de kermisorganisatie uitgenodigd. 
 

Werkgroep Duurzaamheid:  

• Niet besproken 
 

Werkgroep AED:  

• Niet besproken 
 

Werkgroep Communicatie:  

• Onderwerpen voor Rond de Toren:  

• Nieuwe inwonersdag 22 juni 2024: Emilie vraagt of nog iets geregeld moet worden. Jeanette: op 
dit moment 7 nieuwe adressen, 12 personen en 6 verenigingen aangemeld. Vlaggen zijn 
besteld; worstenbroodjes moeten nog besteld worden (30). Emilie en Jeanette zullen er om 
14:00 zijn. Cor stelt voor om eerder te gaan zodat alles klaargezet kan worden.   

• 80 jaar vrijheid  

• Afscheid: Cor benaderd Jan, Gaby, Elly, Christ en Lies. Joris zorgt daarna voor een uitnodiging. 
 

6 WVNTTK  

• Joris geeft aan dat hij eind 2024 stopt als secretaris; hij heeft het dan 8 jaar gedaan. 
 

7 Rondvraag  

• Henny is niet bij de inwonersdag. 
 

8 Sluiting 
 

Datum  
9 sep. 2024 

Duur 
20:00 - 22:00 

Locatie 
De Elsenhof 

Voorzitter 
Emilie 


